Приложение 5.  Домашнее задание.

На оценку «3»

Указание: используйте монотонность функций.

1. -х3 = 
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3. 3х = 4-х;

На оценку «4»

Указание: используйте монотонность функций, ограниченность функций.

4. 5х + 11х = 16х;

5. 3х+ 3-х=
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На оценку «5»

Указание: рассмотрите возможность взятия от обеих частей уравнения тригонометрической функции f, причём чтобы получить уравнение с тем же множеством решений, что и исходное, f должна быть монотонна на пересечении областей значений arcctg x и arccos x.

7. arcctg x = arccos x;

Указание: оцените по отдельности каждое из слагаемых в левой части уравнения.
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